
Timestamp

The school board and 
committees are working 
in the best interest of the 
students and CCS

I would describe CCS as 
a safe and orderly place

My child's teacher is 
accessible, responsive, 
and communicates 
appropriately

Someone at CCS cares 
about my child

My child is well prepared 
for their next level of 
schooling through the 
curriculum, testing, and 
supplemental resources 
offered at CCS

My child has access to 
the tools and resources 
needed to be successful 
as a student

CCS is committed to 
learning and applying 
ideas to improve our 
community and 
environment.

I would recommend 
CCS to other parents for 
their children

Which of the following 
fee-based programs 
would you be interested 
in for your child(ren) if 
made available at CCS? 
Select all that apply Other - Please list

*New parents only* How 
did you hear about 
CCS?

*New parents only* Why 
did you choose CCS for 
your child(ren)?

The thing I like most 
about CCS is

One thing I would like to 
change about CCS is

In what ways do you see 
your child(ren) 
promoting the mission of 
CCS "Growing 
environmentally literate, 
community impacting 
learners of excellence"?

NoFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter
3/26/2019 9:41:25 Agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

3/26/2019 15:40:30 Strongly agree Strongly agree Neutral They really care Strongly agree Yes Yes Yes

After school care, 
Plants/gardening, 
Recreational sports Small school

3/26/2019 15:42:25 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Agree Yes Unsure Unsure Small class size

I know you are working 
on this, but an outdoor 
playground is a must!!

I don't understand this 
question

3/26/2019 15:43:52 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages

How small the classes 
are

That 9-12 wasnt online 
and it was a classroom 
setting 

3/26/2019 15:43:54 Disagree Agree Agree They really care Agree Unsure Yes Unsure

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages, Other 
- please list after school Stem classes

STEM programs would 
like more Art Classes

3/26/2019 15:50:24 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes
Small classes. Family 
feel. Caring staff.

 A lot of the time I feel 
like I find out about 
things last minute. In 
years past there was a 
calendar in the 
trailblazer times that had 
event info. 

Recycling at home. 
Looking for ways to 
reuse stuff.

3/26/2019 15:56:28 Agree Agree Agree They care a little bit Agree Yes Unsure Unsure

After school care, Art, 
Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages Friend/family

Smaller class sizes; 
ability of charter schools 
to be more innovative 
with learning.

Small classes and 
availability of staff and 
administrator to parents.

Possibly multiple grades; 
not yet sure if that is the 
best learning 
environment for most 
students. Also, it has 
been reported to me by 
multiple parents that one 
of the first grade 
teachers is verbally 
abusive to the children; 
that should be dealt with 
immediately.

3/26/2019 15:58:23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes
Art, Cooking, 
Recreational sports

The close knit almost 
family atmosphere. The 
student to teacher ratios 
are important to us. 

3/26/2019 16:00:41 Neutral Disagree Agree They care a little bit Agree Yes Unsure Unsure

Art, Computer literacy, 
Recreational sports, 
World languages

3/26/2019 16:09:26 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Neutral Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Recreational sports, 
World languages

About every staff 
member knows my kid

More 
opportunities/programs N/a

3/26/2019 16:26:12 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes

After school care, Before 
school care, Cooking, 
World languages

I would like a 
playground... this may 
be a deciding factor in 
our enrollment next year. 

3/26/2019 16:35:07 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes Cooking

The small class sizes.  
My children get more 
attention from their 
teachers.

Have playground 
equipment by the fall for 
the kids to play on.

We recycle at home.  My 
kids will ask before they 
throw things away if they 
should be recycling it.  
My kids saw perfectly 
good things sitting 
outside as garbage 
when a neighbor moved.  
We gathered the boxes 
and donated them 
instead of going to the 
landfill.  It was their idea 
to do this.

3/26/2019 16:40:29 Agree Strongly agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, World 
languages

Small class size. Not a 
mainstream 
overcrowded school 

3/26/2019 17:23:04 Neutral Neutral Disagree They care a little bit Agree Yes Unsure Unsure
Smaller setting and in 
my home town 

3/26/2019 17:25:54 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Unsure Unsure Recreational sports

3/26/2019 17:44:36 Agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

Art, Computer literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages Friend/family

We became aware of 
the amazing community 
commitment and 
investment in quality 
primary education in 
Crosslake and the 
education leadership of 
Principal Lyscio.

Education leadership of 
Principal Lyscio, 
community commitment 
and investment, warm 
and friendly atmosphere, 
serious educational 
progam

Bigger sports facility for 
winter activities. 

They are 6. They like 
learning and continue to 
be challenged by their 
teacher and the learning 
programs. I am sure the 
rest will follow.

3/26/2019 17:47:59 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, 
Recreational sports Friend/family

Because a family 
member was going to 
school here and was 
happy with it.

Extremely helpful staff 
and teachers!!!

My students are doing 
better here than they did 
at prior schools!

3/26/2019 18:01:44 Agree Agree Agree They really care Neutral Unsure Unsure Unsure Art, World languages Other

Smaller school, small 
class sizes, 
environmental focus

Right in town, communal 
feel , teachers are very 
welcoming

Increased diversity of 
subjects available, more 
natural interaction 
between teachers and 
parents, more homework 
assigned for home (not 
for completion at school- 
-Middle School), Unsure at this stage 

3/26/2019 18:05:24 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, World 
languages Friend/family

Seemed like a good fit 
for my child

The staff. They care 
about the kids. 
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3/26/2019 19:20:03 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes World languages Friend/family

I like the small class 
sizes and the agile way 
the school is structured 
to maximize learning 
opportunities.

The modern yet small 
town feel

Smoothing and 
streamlining the 
classroom management 
to feel more consistent 
from class to class

I see my daughter 
thinking and discussing 
lesson material with 
family and friends almost 
daily. Specifically, she 
clearly seems to be 
applying the material 
outside of school and 
comparing the new 
material to her previous 
assumptions.

3/26/2019 20:08:33 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Art, World languages Friend/family Learning environment

Personal interest in each 
student, teaching good 
citizenship

Bussing for 
preschoolers, but I 
understand why it is the 
way it is.

The school has caused 
a growth in confidence 
and responsibility as a 
citizen to help others 
and think of "ripple 
effect".

3/26/2019 20:41:48 Disagree Neutral Strongly agree They care a little bit Strongly agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, 
Recreational sports

Mixed classrooms, to 
move students up or 
down, depending on 
their skill level.

Bring the PBIS and 
ROCK award back. 
Boosting the children's 
confidence is a must in 
young minds.

3/26/2019 21:26:04 Agree Strongly disagree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

After school care, Before 
school care, 
Recreational sports, 
World languages

Saw new building in 
progress

I like that the school is 
smaller and more 
personal than other 
schools in the area. 

Everyone is friendly and 
helpful and seem to 
genuinely care about 
their students.

The kids need a 
playground, which I 
know is coming soon.

3/26/2019 21:33:29 Neutral Disagree Disagree They care a little bit Agree Yes Yes Unsure
Art, Cooking, World 
languages

3/26/2019 22:05:27 Neutral Agree Agree They really care Agree Unsure Unsure Yes

After school care, 
Plants/gardening, 
Recreational sports

Saw new building in 
progress Small class size Close to home Library 

3/27/2019 6:25:41 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes Art, Cooking

Have Conferences after 
the report cards come 
out so that Parents can 
meet with the teachers 
and find out what they 
can help with, if student 
is behind in any areas, 
behavior concerns, 
etc....

3/27/2019 6:35:39 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Art, Recreational sports Facebook The smaller class sizes

3/27/2019 7:36:48 Agree Neutral Agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages

The connection to 
environmental 
stewardship.

More options for 
extracurricular activities.

It sounds like there is a 
Spring Cleanup planned 
in the community.

3/27/2019 7:56:08 Agree Neutral Agree They care a little bit Agree Yes Unsure Unsure

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports

Our teacher. She is a 
fantastic person and I 
love how much she 
believes in my kid.

The attitude of the 
teachers. It just feels 
very negative. I’ve heard 
a lot of negative things 
outside of school and I’m 
not sure how to feel 
about coming back this 
fall.  I enjoy our teacher, 
she is a gem. But I just 
don’t feel like the 
environment as a whole 
is very positive. 

They seem to have a lot 
of knowledge about 
nature.

3/27/2019 8:42:54 Neutral Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes After school care

3/27/2019 8:43:12 Agree Agree Agree They really care Agree Unsure Yes Yes

Computer literacy, 
Recreational sports, 
World languages

Family feel.  All 
employees care deeply 
about kids.

Fresher food 
options/more homemade 
food. ?

3/27/2019 9:49:27 Neutral Neutral Agree They care a little bit Agree Unsure Unsure Unsure
After school care, Art, 
Recreational sports Knowing everyone 

More parent 
communication 
specifically about my 
child and things that 
could affect him....
notices/emails about 
cking for lice ....note 
from gym if grade 
dropped as to why....
what happened outside 
that came home with a 
big bruise on face etc....
more age appropriate 
reading resources to 
take home and return 

3/27/2019 10:42:53 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

After school care, 
Cooking, World 
languages

one on one student 
teacher relationship!

3/27/2019 10:54:43 Neutral Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Unsure Yes
After school care, Before 
school care Other

Convenience of being in 
town location

no extra-curricular 
activities, no playground 
for kids, no open grassy 
exercise area to play 
kickball, soccer, etc
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3/27/2019 10:56:35 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

After school care, Art, 
Before school care, 
Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages Friend/family

I had heard amazing 
things from my friends 
who have children 
attending school at CCS.

Their commitment to my 
children's safety and 
overall learning 
experience is excellent. 
CCS is a wonderful 
school and I love the 
combined classroom for 
Cooper. Being that kid's 
have the same teacher 
for two years they get to 
build a trusting 
relationship with their 
teacher and the teacher 
gets to know the children 
really well so they can 
tell if they're having an 
off day or struggling. Ms. 
Waschek has been an 
amazing teacher, we'll 
definitely miss her once 
Cooper goes into fifth 
grade. 

I wouldn't change 
anything.

My children love to 
volunteer and help out 
others in their school as 
well as in their 
community. While CCS 
is smaller than other 
schools in the area it has 
a lot to offer its students 
given the fact that class 
sizes are smaller and 
they get the one on one 
attention they need and 
deserve. 

3/27/2019 11:33:58 Agree Agree Agree They really care Agree Unsure Yes Yes

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages Science Small classroom size more student activities

3/27/2019 15:12:41 Agree Agree Agree They care a little bit Neutral Yes Yes Unsure

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports Friend/family Smaller environment 

3/27/2019 20:08:36 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

After school care, Art, 
Before school care, 
Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages

Amazing people who 
care about kids

More organized parking 
and loading and 
unloading.  

3/28/2019 18:24:10 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages Postcard or mailer

Small class sizes, 
community school, multi-
grade classes, and a 
perfect transition from 
home school.

Great communication 
from staff, small family 
like atmosphere, and 
healthy food. Nothing

By continuing to be 
excellent students, being 
a good example for 
others, striving to be 
their best, and never 
stopping learning new 
things. 

3/29/2019 13:20:45 Agree Strongly agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, 
Plants/gardening, 
Recreational sports

Saw new building in 
progress Convenient The class room care

More social programs for 
on line students ?

3/29/2019 13:39:32 Strongly agree Agree Neutral They really care Agree Yes Yes Yes

Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, World 
languages The safe environment 

Embracing new and 
more consistent ways to 
communicate with 
families at the middle 
level

3/29/2019 15:18:29 Neutral Agree Agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes The small size

3/29/2019 18:25:08 Strongly agree Strongly agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes
Small and close knit 
atmosphere

More extracurricular 
opportunities

Many ways, very caring, 
environmentally aware, 
kind to animals and 
other people, interested 
in local activities and 
events

3/29/2019 18:58:21 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Unsure Unsure Yes
Art, World languages, 
Other - please list Something focused on STEM application

Small class sizes/ 
attention to individual 
needs, accessible staff

Better 
bullying/harassment 
policy- to have some 
result when an incident 
is reported, to stop the 
harassment by the same 
individuals

My child came home 
asking to set up more 
recycling in our home, 
does school projects on 
the environment and is 
really big on being good 
to others and doing pay 
it forward actions

3/29/2019 19:28:02 Agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

3/30/2019 10:19:47 Agree Neutral Strongly agree They care a little bit Neutral Yes Unsure Unsure Our teacher

Playground. We 
shouldn’t  have to be 
paying for our own 
playground. Every other 
school has a playground 
when school opens and 
don’t have fundraise for 
it or pay for it our selfs! 
For being a public 
school we sure are 
having to pay for do a lot 
of things for our selfs.

4/1/2019 13:12:32 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree They really care Strongly disagree Yes Yes Yes

Art, Cooking, Computer 
literacy, Recreational 
sports The staff

Apprenticeship 
programs Too numerous to list

4/2/2019 10:05:22 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening

They know and care 
about every child

4/3/2019 13:05:18 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

Art, Cooking, Computer 
literacy, 
Plants/gardening, 
Recreational sports, 
World languages

The level of care anc 
concern the staff has for 
my children. 

More effective recycling 
and composting. 


